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L'OTTAVA ¢ l'intervallo fra qualsiasi
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nota e la stessa nota, pill alta o pil

bassa, a distanza di 12 semitoni.

Le note del pianoforte formano piu di

7 ottave e meno di 8.

Quelle della chitarra formano piu di 2

ottave e meno di 3

IIIII

IIIII

IIIII

IIIII

“rTlr """ 1
L 1 |

1
el
Hr.N '
o 1
N |

1

--...- ...... “
L~ '
“rTlr """ 1
® |

1

--..‘. ...... “
L= I
e arFr---"-" 1
1

1

1

B q1r-"-~-°-° 1
Y |

1

_L -.‘. ..... “
.S '
I -~~~ ° 1
D |

1

_L --I ..... “
I N '

I -~~~ ° 1
' 1

1

1




?
!

|
Iy

\

\

\

N\

N\

s N[N

VAN VAR V4
[N AN

AN

=T
SRS

(1 <
/\\'

\ @

\
\
\

MiC

SI
SOL
RE

LA
MI B

7t 8t 9t 10t 11t 12t 13t 14t 15t 16t 17t 18t

5t 6t

3t 4t

2t

1t

OL#/LAb 4— | A —— LA#/Sb +— §| —— DO —- pO#/REb 4+— RE — RE#Mb — M| —F— FA — FA#/50Lb 4— SO —F SOL#/LAb 4— LA —F LA#/SIb 4+— G| —1— DQ — DO#/Reb —

|

RE#MID =t M| == FA —F FA#/SOLb 4= SO =} soL#/LAb 4— | A —F A#/SD o= G| ——— D(Q = DO#/REb = RE — RE#/Mib —t— M| ——— FA —F FA#/50Lb == SQL = soL#/Lab =
wa#islo 4— §| —— DO — po#reo 4+— RE — Re#Mib 4— M| —— FA — Fa#isob 4= SOL — soL#/tab 4+— | A —F La#isb —— §| —— DO —} po#/Reo —— RE —F Re#/Mb
FA —L razrsoo I g0 L sow#nap v | A —L awrsp I— g - DO —L po#meo L RE —L rE#Mb L M| —L— FA —L ratssolb = §O =L sou#iab e | A —L 1a#sso

FA — Fa#isolb — SOL — soL#/tab — LA — W#/Slb —— §| —— DQ — bo#/Reb —— RE — RE#Mb o— M| —— FA — FA#/50Lb —— SQL — SOL#/LAb — LA — LA#/Sb -
DO —} po#/Reb +— RE — RE#Mb 4— M| —— FA —F FA#/s0Lb 4— SOL — soL#/Lab 4— LA —F a#isb 44— §| —— DQ —F} DO#/REb 4 — RE — RE#/Mb — M| —— FA —

Sl
SOL
RE
LA
MI B

MiC



